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القرنان التاسع عشر والعشرين عصرا 
 : الازدهار الحقيقي للحركة الاستشراقية

لظهور الجمعيات الاستشراقية  -
  والمؤتمرات الدولية للمستشرقين

  لزيادة التغريب فيهما-
لراهب جربرت ودعوته للترجمة لظهور ا-

  القرنين في هذين
 كل ما سبق خطأ-
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هي جوهر العادات وتفكير الأمة : "لسنة ا هوتسمار مارتن تيودور مماذكر لاشي
 الإسلامية قديمًا وتعد شرحًا لألفاظ القرآن

هذا " الغامضة التي جعلتها أمرًا عملياً حياً
 : التعريف المدسوس للمستشرق

 جولدتسيهر.  أ
  غوستاف لوبون.  ب
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حصر ابن الجزري أنواع الاختلاف في  - -
 : ت القرآنية في ثلاثة أحوال ؛ منهاالقراءا
  اختلاف اللفظ والمعنى واحد-



  والمعنى الاختلاف في اللفظ-
  الاختلاف في المعنى واللفظ واحد-
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